

Рационализаторы фабрики «Красное эхо»

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) Более миллиона рублей экономии дали рационализаторские и изобретательские предложения рабочих и инженеров фабрики «Красное эхо» за первое полугодие.

Сконструированная главным инженером Соколовым гибкая дуга для чесальных машин позволила сэкономить 435 тысяч рублей. Изменения, внесённые тов. Соколовым в конструкцию размоточной машины, дали возможность сократить расход катушек и значительно уменьшить брак пряжи.

25 тысяч рублей экономии получено в результате перевода тростильных машин с плоских подшипников на шариковые, осуществлённого по предложению тов. Баранова.

Главный механик тов. Савельев и начальник паросилового хозяйства тов. Стрельченко сконструировали новую топку для сжигания фрезерного торфа. Начальник ОТК Крюков предложил уменьшить ширину паковочной сорочки. Эти мероприятия принесли фабрике экономию в 420 тысяч рублей.

Без подписи. Автор установлен по некрологу газеты «Коммунар» 5 мая 1988 года. — $Pe\partial$.

^{*}Сташнёв, А. Рационализаторы фабрики «Красное эхо» / А. Сташнёв // Северный рабочий. — 1947. — 6 июля. —